
 

 

Έζηω ε ζπλάξηεζε     f : 0,1 1,     κε   
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Η εθαπηνκέλε ηεο γξαθηθήο παξάζηαζεο ηεο  f  ζην ζεκείν ηεο  
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  ηέκλεη ηνλ άμνλα  x x  ζε ζεκείν 

κε ηεηκεκέλε  
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α) Να δείμεηε όηη  α 0 .  

β) Να ιύζεηε ηελ εμίζωζε    2 πx
f x eεκ .
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γ) Να απνδείμεηε όηη ε γξαθηθή παξάζηαζε ηεο  f  έρεη κία κόλν εθαπηνκέλε ε νπνία ηέκλεη ηνλ άμνλα yy  

ζε ζεκείν κε ηεηαγκέλε ίζε κε 1 . 

δ) Σεκείν   Μ x, y   κε x 1   θηλείηαη πάλω ζηε γξαθηθή παξάζηαζε ηεο  f. Να βξείηε ην ξπζκό κεηαβνιήο 

ηεο απόζηαζεο ηνπ ζεκείνπ από ηελ αξρή ηωλ αμόλωλ, όηαλ ην ζεκείν βξίζθεηαη ζηε ζέζε ηνπηθνύ 

ειαρίζηνπ ηεο  f. Ο ξπζκόο κεηαβνιήο ηεο ηεηκεκέλεο ηνπ ζεκείνπ είλαη ζηαζεξόο θαη ίζνο κε 1 cm/s . 

ε) Έζηω  Ε  ην εκβαδόλ ηνπ ρωξίνπ πνπ πεξηθιείεηαη από ηε γξαθηθή παξάζηαζε ηεο ζπλάξηεζεο  g  κε  

 
 

2

f x
g x

x
  ,  ηνλ άμνλα  x x   θαη ηηο επζείεο  2x e θαη x e .   Να βξείηε ηελ επζεία  x ι   κε  

 2ι e,e   ε νπνία ρωξίδεη ην  Ε  ζε δύν ηζεκβαδηθά ρωξία. 

 


